

《面包车狂拖民警千余米》后续:

省领导两作批示:依法从重严惩

其中3名嫌犯已被宁陵县检察机关批准逮捕

本报讯 10月21日,本报以《面包车狂拖民警千余米》为题,报道了宁陵县交警大队一民警在执勤时面包车拖出千余米,另一民警被打,造成两名民警受伤一事。副省长、省公安厅厅长秦玉海先后两次作出批示,要求有关部门严肃处理这一案件,新闻媒体公开报道。

交警大队阳驿中队的乔波、陈玉召等民警正在豫04公路乔楼交通安全检查服务点执勤,车牌号为豫N15702的柳州五菱面包车被拦停,接受检查,司机隋建民假装拿驾驶证,突然快速摇上车窗,将陈玉召的左手紧紧夹在车窗上,随后加大油门向西逃去。乔波立即驱车追赶,并多次鸣笛示意面包车停下,但面包

车不听警告,一直往前冲,狂奔千余米。乔波驾车追上后,面包车又撞上民警的车,隋建民和车内的4名男子下车后对乔波拳打脚踢。乔波、陈玉召均多处受伤。

据了解,事件经本报及兄弟新闻媒体报道后,立即引起了省领导的关注和广大读者的愤慨。10月21日,副省长、省公安厅厅长秦玉海作

出批示,要求有关部门严肃处理此案。27日,秦玉海再次作出批示:“此案要依法从重严惩,新闻媒体公开报道。”

据警方查证,豫N15702面包车驾驶员隋建民无证驾车,在接受民警检查时,因害怕被拘留而急于逃离,明知夹住了民警的手,仍然没有停下来。

另据悉,10月27日,3名嫌犯已被宁陵县检察机关批捕。犯罪嫌疑人隋建民、秦名将因涉嫌妨害公务罪被依法起诉至检察机关,隋高超被批捕后在逃,汪营被治安处罚,张志工在逃。受伤民警乔波目前已经出院,陈玉召仍在宁陵县人民医院接受治疗。

晚报记者 成绍峰

女同学骗他搞传销为报复强暴女同学

本报讯 遭女同学欺骗搞传销,一怒之下强奸了女同学。10月25日,宁陵县公安局民警不远千里寻踪追击,将潜逃一年多的强奸、抢劫犯罪嫌疑人雷某抓获。

2007年3月16日,湖南郴州的雷某接到其初中女同学李某的电话,说是在河南商丘,来这里打工能挣好多钱。

初到商丘,雷某在李某的带领下到商丘市区的风景区游览,带来的200元钱很快花完。当他让李某帮忙找工作时,李某含糊其辞,说到晚上就帮他去找工作。

当晚,雷某随李某来到一个小旅店,在一间简陋的房间里,一中年男子正在“讲课”。意识到被骗来搞传销的雷某以外出小便为由,仓皇逃出旅店,最后流浪到了宁陵县城。“骗我,报复她!”雷某想。

4天后,李某突然接到雷某的电话,说他迷路跑到了宁陵,在某宾馆住着,因为没钱结账无法脱身。李某赶到宁陵在宾馆找到了雷某,但刚进房间,雷某一把握李某推倒在床上,并用绳子将李某捆绑起来。雷某对李某实施强奸后,又用手机拍李某的裸体照片。随后,雷某抢走李某的手机,逃离现场。

宁陵警方辗转郑州、郴州等地多次抓捕,均无功而返。今年10月12日,专案民警获悉雷某曾在广州出现,随即抽调精干民警赶赴广州抓捕。经过10多天的排查,10月25日,在广州火车站派出所的大力配合下,成功将雷某抓获归案。

晚报记者 成绍峰

深挖线索破获积案

本报讯 虞城县公安局防暴大队深挖一些未破的“两抢一盗”案件线索,取得进展。警方近日获悉,今年麦收期间,虞城县刘店乡联合收割机电瓶被盗一案为该乡卢某等人所为。大队长孟强立即组织民警,联合刘店派出所,一夜之间抓获嫌犯4人。据该团伙头目卢某交代,该团伙主要对外来收割机下手作案,涉案金额8000余元。目前,该团伙4名主要嫌犯已被虞城县人民检察院批准逮捕。

通讯员 叶恒

计生家庭技能充电

本报讯 今年以来,夏邑县北镇乡计生服务中心先后投入20万元,整建和新建村级人口学校35所,配发计生、科技等方面的书籍和影像资料,为群众学习知识创造条件。同时,充分发挥该乡农业示范园的作用,积极推广和引进新技术、新品种,定期邀请专家举办农业技术讲座,对广大计生家庭成员进行专业技能培训。

通讯员 朱宁宁

退伍老兵为乡亲义务放电影26年

本报讯 “我热爱电影放映事业,虽然得不到任何好处和实惠,但我愿意一直干下去……”昨天,虞城县张集镇卢庙村退伍军人李明生对记者说。

52岁的李明生1980年退伍返乡,1982年,喜欢看电影的他花6000多元钱买了一套放映设备。“这些钱大部分是跟亲戚朋友借的,也从银行贷了一部分。”李明生

说,当时这可是一笔不小的数目,农村缺少娱乐活动,他也希望通过放电影挣点钱补贴家用。但是几个月过去了,李明生的妻子王白雪却不见丈夫往家里拿钱。问其原因,李明生总是说:“都是乡里乡亲的,不好意思要钱。”

本来就不富裕的家庭,又经李明生这么一“折腾”,更困难了。租用电影胶片加上发电机的油钱,一

个月下来,他不仅挣不到钱,往往还要倒贴一二百元。家里的收入一直靠种果树,但有时候连给果树买肥料的钱都没有。为此,妻子常和他生气、吵架。

李明生去过学校给学生放革命经典影片,到过敬老院给老人放戏曲电影,走村串巷放过科教片和农业技术片,电影胶片全是他自己花钱租的。26年来,李明生一家老

少7口仍挤在几间破房子里,到现在还欠债1万多元。

尽管家人反对、有人不解,但李明生还是坚持到了今天,很多乡亲都亲切地称他“老李”。“恁些年了,我改不了行,也不想干其他的了。再说,和乡亲们都有感情,我的电影要是不放了,他们也不习惯啊!”李明生说。

晚报记者 成绍峰 实习生 翟华伟



征兵宣传咨询不断

昨天上午,团结路与归德路交叉口“2009年度新兵入伍咨询宣传点”前,很多青年和市民前来咨询。据悉,

今年征兵新政策的出台,将吸引更多优秀青年应征入伍,保家卫国。

晚报首席记者 魏文慧 摄

“张峰是你们商丘人的榜样”

本报讯 “在北京奥运会和残奥会举办期间,张峰表现得非常出色……张峰是你们商丘人的榜样!”前天,奥运工程队负责人高丽山在电话中称赞商丘海尔星级服务中心职工张峰。

据了解,今年4月份,北京奥组委在全国招募技术人员参与奥运会和残奥会期间的海尔电器维护工作,对比赛场馆内及场馆外的空调、电冰箱、洗衣机等电器设

备进行安装、维护。经过选拔,张峰最终成为其中一员,并于7月初赶赴北京工作。

“这活儿听起来很轻松,但实际上很辛苦,每天工作至少10个小时。在奥运会和残奥会举办期间,有时候一天24小时都要守着电器。”张峰说,在临建房里工作时,室内温度达40℃,但他和队友们从未抱怨过。

谈起印象最深的事,张峰说,

当时北京经常下雨,由于临建房是用铁板做的,下雨时室内空气很潮湿,空调制水很难排出。为了解决这一难题,技术人员绞尽脑汁,最终,张峰想出办法:在空调进风口处放一块与空调室内机长度一致的海绵,进行吸湿。高丽山在电话中对记者说:“虽然这种方法也不能彻底解决空调往外排水的问题,但在当时已是最合适的方法。”

晚报记者 宋亚成

河南省商丘市睢阳区人民法院公告

本院在执行申请人陈广河与被执行人商丘新华房地产开发有限公司建筑工程合同纠纷一案中,依法委托了商丘市资信拍卖有限公司对被执行人所有的位于商丘市归德南路商丘市一高对面锦绣嘉园大门口往南第13间门面房一、二层(面积:199.38m²)进行拍卖,经3次拍卖,因无人应价,标的流拍。

本院于2008年12月29日上午9时在本院第八审判庭对上述房产进行变卖。有意参加竞买者,请于变卖日前持有效证件及保证金5万元到我院办理竞买手续。

联系电话:13937066919

特此公告

商丘市睢阳区人民法院

2008年10月28日

永城市第一职业高中

培养一个学生 富裕一个家庭

本报讯 日前,笔者到永城市第一职业高中采访时,该校校长闫玉东说:“市场需要啥样的人才,我们就办啥样的专业;学生愿意学多长时间,我们就设多长时间的课程。毕业生对口升学和外地安置、本地就业相结合,保证有深造、有工作,让群众看到上职业高中的实惠。”

永城市第一职业高中是一所省教育厅备案的公立职业高级中学,坐落在芒山镇,现有教职工86人,中、高级职称43人,在校学生1000多人。该校面向市场设专业,并按照“宽基础、活模块、强能力”的要求,形成了长短互补、多业并举的专业格局,既拓宽了学生选报专业的空间,也使学生更好就业。

该校对安置就业与对口升学并重,保证毕业生有一个好的去处。由于学生基础知识扎实,专业技能熟练,去年以来,有200多名学生在北京、上海、广东等地就业,一部分学生考入天津大学、河南大学等高校。对于不愿外出就业的学生,学校则帮助他们在家乡自谋职业,并实行长期跟踪服务,随时解决他们在工作出现的难题。

靠着灵活多样的办学体制,永城市第一职业高中走上了良性发展的道路,为社会培养了大批有用人才,真正实现了“培养一个学生,富裕一个家庭”的目标。

通讯员 苗学亮

Advertisement for 商丘报业网 (Shangqiu News Network) featuring website information, contact details, and a recruitment hotline (0370-2628098).